



Žinkovský zpravodaj

Srpen 2016

cena 10,- Kč

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
léto nám utíká jako voda, děti mají přes polovinu prázdnin za sebou, a sluníčka jsme si moc neužili. Po celé léto nás provází bouřkové počasí s přivalovými dešti, mistry i kroupami, které na různých místech napáchaly nemalé škody.

V letošním roce v polovině srpna naši zahrádkáři opět připravují tak oblíbenou výstavu květin na Klubu sv. Václava v Žinkovech a hlavně doufají, že budou květy rozkvetlé v ten správný čas. Zvu Vás na výstavu a současně také na kokořovskou pouť.

Z dotací jsme v letošním roce obdrželi dotaci od Státního fondu životního prostředí, která byla použita na obnovu lipové aleje ke škole. Co se týče dotací od Plzeňského kraje, obdrželi jsme prostředky na opravu hasičárny ve Březí, která se právě realizuje. Dále dotaci na nutné zabezpečení Mariánského sloupu Immaculaty na náměstí v Žinkovech, který je v havarijním stavu a bude potřeba postupně zrekonstruovat. Další prostředky jsme získali na osazení orientačních měřičů rychlosti ze všech čtyř směrů do Žinkov, které se připravuje k realizaci. Nezahálíme ani v přípravách vybudování kanalizace a vodovodu v Žinkovech. Bylo zadáno zpracování podrobných rozpočtů stavby a připravuje se podání žádosti o co nejvýhodnější dotaci pro městyse. Takto se rýsuje podání žádosti na Ministerstvo zemědělství, kde je možno požádat ještě o spolufinancování Plzeňský kraj. Po vrácení pozemků církvi nás čeká ještě další jednání o zřízení věcných břemen a výkup pozemků od církve pod budoucí vodojem, společně s ochranným pásmem u vrtu.

Dále musím zmínit, že došlo k nákupu budovy bývalé fary a přilehlých pozemků do vlastnictví městyse a nyní se připravuje studie využití této budovy, která je v havarijním stavu a bez dotací není v našich silách ji zrekonstruovat. V přípravách je i zpracování projektu na přístavbu klubovny na hasičárně v Žinkovech. Přislíbenou máme dotaci na nákup nového cisternového vozidla pro jednotku sboru dobrovolných hasičů v městyse Žinkovy. Bohužel nám byla vrácena žádost o dotaci z prostředků Státního fondu dopravní infrastruktury na zbudování nového chodníku ve Březí při silnici Nepomuk- Přeštice, kterou připravujeme pro nové podání.

O prázdninách dojde k výměně všech tří vstupních dveří ve školní budově, které již dobře neplnily svoji funkci a např. v zimě byl na chodbách při sněžení navátý sníh. Dojde i k celkové rekonstrukci koupelny ve školním bytě a k zhotovení části chodníku při budově školy.

Doufám, že se nám podaří naše naplánované záměry realizovat, díky připravovaným dotačním programům.

Přeji Vám příjemný zbytek prázdnin a společně s Vámi se budu těšit, aby se nám všem plánované záměry podařily.

Jan Řežábek, starosta

Blahopřejeme jubilantům

(od 80 let výše)

Vlasta Majerová, Žinkovy DKS
Vlasta Březáková, Čepinec
František Valeš, Žinkovy
Květuše Tumpachová, Kokořov



Rozloučili se s námi

Prof. Ing. Karel Jandečka, Žinkovy

Vítáme narozené děti

Dora Vlnasová, Žinkovy



Z obsahu:

* Slovo starosty * Z činnosti zastupitelstva * Ze života ZŠ Žinkovy * Dětský den v Žinkovech a ve Březí * O pohár starosty městyse Žinkovy * Pozvánky na zajímavé akce *



ZO ČZS Žinkovy

Vás zve na

VÝSTAVU
KVĚTIN

v Klubu sv. Václava

13. 8. 2016 od 8 do 17 hod.

14. 8. 2016 od 8 do 15 hod.

Městys Žinkovy, Žinkovy 84, 335 54 Žinkovy, tel.: starosta: 603 195 068, matřka a sekretariát: 371 593 204, účetní: 371 593 124, infocentrum: 371 593 205. Fax: 371 593 204, e-mail: starosta@zinkovy.cz, infocentrum@zinkovy.cz, www.zinkovy.cz.

Úřední dny: pondělí a středa: 08.00 – 12.00 hod, 12.30-17.00 hod.

Pozn. redakce: Informace ze zasedání, pracovních porad zastupitelstva a osobní data ve společenské kronice jsou zveřejňovány s ohledem na ochranu osobních údajů

Zápis z pracovní rady zastupitelstva dne 11.07.2016

Zastupitelstvo projednalo a vzalo na vědomí:

- Informace starosty k chystané výměně vchodových dveří v budově ZŠ a MŠ Žinkovy
- Sdělení SFDI (Státní fond dopravní infrastruktury) o nevyhovění žádosti městyse o dotaci na výstavbu chodníku při silnici II/230 ve Březí. Bude oslovena jiná firma, která připraví žádost o dotaci přesně podle kritérií vyhlášených SFDI
- Informaci starosty o odeslání stanoviska úřadu městyse k záměru CROWN ESTATES s.r.o. o dělení pozemku p.č. 1835/2 v k.ú. Žinkovy. Podmínkou městyse je zachování průjezdnosti místní komunikace 2. třídy č. 9 b, která je součástí pozemku a je vedena v Pasportu místních komunikací
- Rozhodnutí HZS PK (Hasičského záchranného sboru Plzeňského kraje) o udělení souhlasu ke zrušení jednotky JPO V Čepinec
- Návrh na přesun úpravny vody na Korunách, vytvoření nového odborného posudku – nové varianty budou projednány s firmou PIK – Vítek
- Zahájení výběrového řízení na pořízení nové cisternové automobilové stříkačky pro JPO III Žinkovy, které provede firma Stavební poradna, spol. s r.o. České Budějovice
- Žádost občana o doplnění odpadkových košů na náměstí v Žinkovech a připomínky ke sběrnému místu odpadů „U Trakomu“
- návrh majitele na zajištění přístupu k nemovitosti čp. 52 v Žinkovech veřejnou vyhláškou – zamítnuto, takto nelze řešit
- Závěrečné vyhodnocení akce „Zateplení budovy ZŠ a MŠ Žinkovy“ zaslané Státním fondem životního prostředí
- Sledování dotačních programů na případné využití pro výstavbu sociálních bytů z prostředků EU
- Petici občanů obce Březí k velkému zápachu z bioplynové stanice na Žitíně a pověřuje starostu jednáním s firmou NWT a předáním požadavku občanů na odbor výstavby a ŽP MěÚ Nepomuk
- Zprávu o účasti na semináři spojené s přístavbou Hasičárny v Žinkovech z dotačního programu IROP
- Poděkování vedení SDH Březí členům SDH Žinkovy za spolupráci na Dětském dnu ve Březí
- Informaci o převodu peněz za vrácené pivní sety na účet městyse.

Došlá pošta:

- Sdělení MV ČR – sekce veřejné správy k novele zákona o obcích, dotýkající se mj. zveřejňování jubileí občanů a pozvání na vítání občánků – nutno dodržovat princip ochrany osobních údajů
- Podepsaná smlouva na poskytnutí účelové dotace – Hasičárna Březí z programu PSOV PK
- Sdělení k zahájení řízení o svéprávnosti a opatrovnictví obyvatele KKS Žinkovy
- Aktualizace Územně analytických podkladů obce s rozšířenou působností Nepomuk – bez připomínek
- Kolaudační rozhodnutí – vrtaná studna na poz. p.č. 1721/5 v k.ú. Žinkovy

- Oznámení o zahájení řízení DČOV a Vrtaná studna na pozemku 1725/2 v k.ú. Žinkovy
- rozhodnutí o povolení k odběru vody ze stávajícího vrtu na poz. parc.st.č. 58 v k.ú. Březí u Žinkov a stavební povolení na domovní vrtanou studnu
- rozhodnutí o povolení k odběru vody a stavební povolení na vrtanou studnu na pozemku parc.č. 80/2 v k.ú. Kokořov
- rozhodnutí o povolení k odběru vody a stavební povolení na vrtanou studnu na poz. parc.st.č.15 v k.ú. Březí

Zastupitelstvo souhlasí a doporučuje ke schválení na VZZ:

- smlouvu s ČEPS, a.s. o zřízení věcného břemene na pozemku městyse č. 1013/1 PK v k.ú. Kokořov pro stavbu zdvojení stávajícího vzdušného vedení 400 kV Kočín – Přeštice.
- uzavřít smlouvu o dílo s firmou Josef Dvořák Zednictví na rekonstrukci koupelny v nájemním bytě v budově ZŠ a MŠ Žinkovy s cenovou nabídkou ve výši 84 479,00 Kč.
- uzavřít smlouvu s firmou SOVT-RADIO, spol. s r.o., Budějovická 1320, Vodňany na osazení 4 kusů orientačních měřičů rychlosti v městyse Žinkovy, na které byla získána dotace od Plzeňského kraje. Firma byla vybrána ze tří došlých nabídek, s kritériem nejnižší ceny.
- uzavřít smlouvu s advokátem JUDr. Danielem Balounem, Přeštice na poskytování právních služeb městyse za paušální cenu 4 000 Kč měsíčně.

Zastupitelstvo nesouhlasí:

- s došlou žádostí o přidělení bytu v budově čp. 7 v Žinkovech z důvodů plánované rekonstrukce.

Zastupitelstvo ukládá starostovi:

- Zjistit cenu přejezdných prahů pro možnou instalaci na silnici okolo řadových domků v Žinkovech – Jamkách, z důvodu snížení rychlosti projíždějících automobilů a požádat o vyjádření DI PČR
- ve spolupráci s architektem připravit návrh na řešení přestavby budovy bývalé fary v Žinkovech
- Odvoz kačírku od prodejny ve Březí na dětská hřiště v Žinkovech a Kokořově
- Zajistit odstranění náletového porostu u bývalé MŠ
- Zajistit nákup a osazení odpadkových košů na žinkovském náměstí.

Zastupitelstvo ukládá starostovi a místostarostovi Ing. V. Třískovi:

- Posoudit možnost zbudování záchytného prahu na cestě od Svárkova do Březí a svedení vody do kanalizace a dále navýšit propadlé kanalizační vpustě u autobusové zastávky ve Březí.

Hurá na prázdniny!

Sobotní odpoledne dne 26. 6. 2016 patřilo v Žinkovech již tradičně dětem. U klubu sv. Václava byly pro děti připravené soutěžní disciplíny a velký skákací hrad. Ani velké horko děti neodradilo a pustily se do soutěžení. Nechyběly ani výherní ceny, které si děti vybíraly ve stánku. Na závěr dětského dne byla pro děti na "Labuťáčku" připravená pohádka "Slepičí zázraky." Celý průběh dětského odpoledne zpestřili šermíři se svým dobovým vystoupením. Bylo se opravdu na co dívat. Poslední tečkou tohoto dne byla pěna, o kterou se postaral místní Sbor dobrovolných hasičů v Žinkovech, za což jim patří velký DÍK. Věřím, že si to všechny děti užily. Touto cestou bych ráda poděkovala sponzorům a starším dětem ze ZŠ Žinkovy a všem, kdo se podílel na přípravách a spolupráci na tento den.

předsedkyně kulturní komise D. Lásková

Sponzoři akce: Městys Žinkovy, Nord Olšovka, s.r.o., Břeží, Mudr. Mášková, Trakom, spol.s.r.o., Žinkovy, Obecní úřad Neurazy, Roman Šlehover, AT Servis Plzeň, Skala - Řeznictví Jarov



O Pohár starosty městyse Žinkovy

Myslivci z Mysliveckého spolku Lověna Žinkovy uspořádali dne 26. 6. 2016 na své střelnici v obci Břeží brokový závod na automatickém trapu 2x20.

Tento závod v brokové sportovní střelbě se již stal tradičním – pod záštitou Městyse Žinkovy. Proti minulým ročníkům byla účast nižší než organizátoři očekávali. Pravděpodobně závodníky odradilo sobotní špatné počasí. A když pak v neděli byla prosba ke sv. Hubertovi vyslyšena, ohledně nedešivého počasí, tak nic nebránilo tomu, aby závod mohl proběhnout. Nakonec se sešlo 21 borců, včetně několika členů MS Lověna, z.s., kteří se též brokových střelb zúčastnili. Úvodního slova se ujal starosta Městyse Žinkovy pan Jan Řežábek. Na nástupu přivítal všechny zúčastněné střelce a popřál jim mnoho zdaru a sportovních úspěchů. Po nezbytné prezentaci a vysvětlení pravidel soutěže ředitel střelb Vlastimil Časta závod zahájil.

Vítězem závodu O Pohár starosty Městyse Žinkovy se stal až po rozstřelu Pavel Kydlíček před Františkem Častou. Oba pánové totiž skončili se shodným výsledkem – 36. Jako třetí skončil Miloslav Šindelář s nástrelem – 35.

Dále bych se chtěl ještě zmínit o doplňkovém klání ve střelbě ze vzduchovky na sklopný terč „divočáků“. I zde se jednalo o velmi těsné výsledky. Vítězem se stal po rozstřelu náš člen Miloslav Krieger mladší před Pavlem Kydlíčkem. Jako třetí se umístil též člen našeho mysliveckého spolku Josef Vaněk. Všichni účastníci obou závodů, kteří se umístili na předních místech byli odměněni hodnotnými cenami.

Celá akce myslivců Lověna Žinkovy proběhla v přátelském duchu, kde nechyběla dobrá organizace a výborné občerstvení. Poděkování patří všem členům MS Lověna, kteří se svou prací podíleli na úspěšném průběhu tohoto tradičního závodu.

Samotná soutěž proběhla bez protestů a zbytečného protahování. Takže nezbyvá než dodat: „Sportovní brokové střelbě zdar“ a příští rok na shledanou, přátelé.

Za MS Lověna Žinkovy, z.s. Jiří Doxanský

Ze života ZŠ Žinkovy – co se nevešlo do minulého vydání

Olympijský běh na 1000 m



Pohádkový les



Výlet 8. ročník – řeka Otava



Výlet 1. – 3. ročník – Velhartice



Výlet 9. ročník – ZOO Praha



Přijďte se bavit s dětmi na ITEP 2016!

Odpočívat lze ve wellness i aktivně. Cyklistika, pěší turistika, objevování krás přírody, poznávání historie při návštěvách turistických cílů, hradů a zámků. Kdo by se na to vše netěšil s příchodem turistické sezóny a ještě lépe s příchodem léta. Ovšem s koncem léta nemusí nutně skončit cesty za zábavou ani samotné chvíle rozptýlení. Přijďte načerpat informace z oblasti dějin, zeměpisu, nechte se inspirovat pestrou nabídkou možností turistiky, tipů na výlety. Zastavte se pro novou brožuru „Bavte se s dětmi v Plzeňském kraji“ s více než 100 turistickými cíli v regionu. Program bude připraven jak pro ty nejmenší, tak i pro starší žáky základních škol a studenty středních škol, kteří navštíví veletrh v rámci výuky. Přijďte si hrát, soutěžit a trhnout rekordy nejen ve skládání kelímků, ve vědomostních a paměťových turnajích, kdo dřív vymydlí mejdlíčko, kdo sní v nejkratším čase šneka ITEPáka, těšte se na kouzelníka, zacvičte si dětskou jógu, usadte se u divadelního představení pana Šrédla, žasněte pod hvězdnou oblohou v nafukovacím planetáriu, nahlédněte do přírody v expozici Národního parku Šumava, do Chodska, Muzea Loutek, Zoo Plzeň, pokoušejte přírodní zákony s Techmáníi, těšte se na protagonisty ze seriálu Policie Modrava, slavné osobnosti fotbalového klubu FC Viktoria Plzeň a čeká vás mnohem více.

Přijďte na ITEP 2016!

Začátek prázdnin ve Březi

Již několik let pořádá SDH Březi pro děti i dospělé vždy na přelomu června a července akci "Vítání prázdnin". Letošní rok jsme vybrali datum 2. 7. , tak jako každý rok bylo pro děti připraveno mnoho her, na kterých se děti "vyřadí". Přivítali jsme cca 35 dětí, pro které jsme připravili házení tenisákem na panáka, skládání barevných komínků, střelení ze vzduchovky na "živý" terč, skákání v pytlich, závodění s dětskými kolečky, stříkání vodou na plechovky atd. Děti měly možnost se také povořit na koni p.Tetzeliho. Za zdolání těchto soutěží dostávaly děti žetony, za které si vyzvedávaly odměny v dětské směnárně 😊. Tuto akci jsme zakončili nastříkáním pěny, v které se děti pořádně vyřadily. Chtěl bych poděkovat SDH Žinkovy a Jiřímu Michálkovi za zapůjčení hasičského auta a za „napěnění“. Večer 2. 7. jsme ke 111 letům od založení SDH Březi pro všechny občany připravili taneční zábavu, na které vystoupila kapela THE SCHMIDDLE BOYS. Vystoupili na „pódium“ – nákladní ploše auta, které nám pro tuto akci zapůjčila paní M. Nováková ze Žinkov, za což jí srdečně děkujeme. Večera se zúčastnilo 60 návštěvníků. Na obě akce v tento den nám přálo počasí a tak mi zbývá jen poděkovat všem, kteří se zapojili do organizace tohoto dne, který se, myslím, povedl. Pevně věřím, že příští rok tyto akce opět zopakujeme. Za SDH Březi L. Trška



**ZO ČZS Žinkovy pořádá v případě dostatečného zájmu
v sobotu 10. 9. 2016**

zájezd do MARIÁNSKÝCH LÁZNÍ



Plánujeme návštěvu parku Bohemium, kde v překrásném parku je k vidění cca 60 nejznámějších staveb České republiky v měřítku 1 : 25.



Navštívíme i lázeňskou kolonádu se zpívající fontánou a rozlehlé parky v těsném sousedství kolonády.

**Přihlašujte se co nejdříve v infocentru Žinkovy (tel. 371 593 205).
Cena zájezdu a čas odjezdu budou upřesněny po zjištění zájmu.**

Nepomucko má dva nové propagační klipy

Mikroregion Nepomucko a Spálené Poříčí – brána jihozápadních Brd jsou dvě nová krátká propagační videa natočená s pomocí dronů, která propagují mnohdy neobjevené krásy našeho regionu. Zatímco Spálenopoříčský klip cílí na oblast CHKO Brdy, Nepomucko má za cíl nalákat turistu do regionu v souvislosti s tématem Czech turismu pro rok 2017, kterým je „baroko“. Video si získala velkou popularitu, za pár dní je zhlédlo několik stovek lidí. O tom, že stojí za zhlédnutí i vámi, se můžete přesvědčit například pod tímto odkazem: www.youtube.com/user/droneffect/videos



V případě dostatečného zájmu uspořádá městy Žinkovy zájezd na

cibulový jarmark v Hořovicích

- v sobotu 1. října 2016

Čas odjezdu a cena zájezdu budou upřesněny po zjištění zájmu.

Zájemci, hlase se již nyní v infocentru Žinkovy (tel. č. 371 593 205).

Koncert v kostele sv. Václava v Žinkovech

Diversité de la musique

v pátek 19. 8. 2016
začátek v 19:00 hodin

Interpreti: Luboš Marek
(akordeon)
Šárka Kučerová
(příčná flétna)

Vstupné dobrovolné

Porádají Mikroregion Nepomucko,
Městys Žinkovy
a Svět podle Jakuba
za podpory Plzeňského kraje



NEPOMUCKO SOBĚ

barokní minifestival regionu na podporu památek

Pátek 19. 8. - Diversité de la musique
Žinkovy - kostel (od 19:00) - koncert studentů plzeňské konzervatoře,
Luboš Marek - akordeon, Šárka Kučerová - příčná flétna. Vstupné dobrovolné.

Sobota 20. 8. - Mariánská mše svatá
Zámek Zelená Hora (od 7:30).

Sobota 20. 8. - Barokní slavnost s operou Kouzelná flétna
Zámek Zelená Hora (od 19:00). Poslední vstupenky na místě před akcí.

Neděle 21. 8. - Barokní koncert na nebesích
Nové Mítrovce - kostel (od 18:00) - koncert mezzosopranistky Edity Adlerové.
Na programu budou slavné a krásné skladby nejznámějších autorů barokní epochy,
jako jsou mimo jiné Bach, Handel nebo Pergolesi. Na klavír zahrájí Augustin Kužela.
Vstupné dobrovolné.






Letní barokní festival, navazující na projekt „9 týdnů baroka“ pořádaný v rámci projektu Plzeň – Evropské hlavní město kultury 2015. Akce je finančně podpořena Plzeňským krajem a městem Nepomuk. www.turisturaj.cz



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Operační program Zdraví prostředí



Pozvánka na seminář

ve středu 14. září 2016 od 16:00 hodin

Kulturní a informační centrum
(městské muzeum)

Náměstí Augustina Němejce 126 Nepomuk

KOTLÍKOVÉ DOTACE

Jedná se o program na podporu výměny stávajících kotlů na
pevná paliva s ručním příkládáním pro fyzické osoby v rodinných
domech.

Výše dotace může být až 85% způsobilých výdajů dle typu
pořízovaného zdroje a jeho umístění.
(maximální výše způsobilých výdajů je stanovena ve výši 150 tis. Kč)

Program semináře:

1. základní podmínky připravovaného dotačního titulu "Pořízení ekologického vytápění v domácnostech I/1",
2. založení uživatelského účtu v aplikaci eDotace, který bude pro podání žádosti nezbytný, a podání žádosti

Zájemci se mohou na seminář dostavit bez předchozího přihlašování.

Seminář je bezplatný

*Součástí tohoto
vydání Žinkovského
zpravodaje je
příloha –
rozlosování
fotbalové soutěže
mužů – Okresní
přebor Plzeň-jih
– PODZIM 2016*

VÝSTAVA



ZO ČZS Žinkovy



KVĚTIN

Klub sv. Václava v Žinkovech

13. - 14. 8. 2016

sobota: 8 - 17 hod. + neděle: 8 - 15 hod.

Bohatá tombola!

Okresní přebor Plzeň - Jih

Rozlosování muži PODZIM 2016

1.	Slavoj Stod : Sokol Žinkovy	Sobota 20.8.	17:00
2.	Sokol Žinkovy : Sokol Losiná	Sobota 27.8.	17:00
3.	TJ Starý Smolivec : Sokol Žinkovy	Sobota 3.9.	17:00
4.	Sokol Žinkovy : Sparta Radkovice	Sobota 10.9.	17:00
5.	TJ Chotěšov B : Sokol Žinkovy	Neděle 18.9.	10:15
6.	Sokol Žinkovy : Sokol Kasejovice	Sobota 24.9.	16:30
7.	SK 1946 Hradec : Sokol Žinkovy	Sobota 1.10.	16:00
8.	Sokol Žinkovy : TJ Klášter	Sobota 8.10.	16:00
9.	Sokol Merklín : Sokol Žinkovy	Sobota 15.10.	15:30
10.	TJ Zdemyslice : Sokol Žinkovy	Sobota 22.10.	15:30
11.	Sokol Žinkovy : FK Nepomuk B	Sobota 29.10.	14:30
12.	TJ Předenice : Sokol Žinkovy	Sobota 5.11.	14:00
13.	Sokol Žinkovy : TJ Dobřany	Sobota 12.11.	14:00

